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A munkacsoport összefoglaló jelentését a 2011. június 8-10. közötti vilniusi 
közgyűlésre készítette el, amelyet a munkacsoport vezetője prezentált az ENCJ 
Végrehajtó Testülete előtt.  

Leírja a jelentés a munkacsoport által kidolgozott, országokon belüli felmérésnél 
alkalmazandó közös, egyforma kérdéseket, azzal, hogy a kidolgozott kérdőív 
felkerül az ENCJ website-jára, ahol minden ENCJ tagállam állampolgára el 
tudja ezt érni. ( E célból a munkacsoport tagjai lefordították, és ellenőrző-
fordították a kérdőívet, hogy minden résztvevő tagállam nyelvén is meg legyen, 
és kiküszöböljék az esetleges nyelvi és terminológiai eltéréseket.)  A kidolgozott 
kérdőív beleépíthető az egyes tagállamokban jelenleg folyó közvélemény-
kutatási felmérésekbe is. Mindezen eredmények összegzésével  pedig az ENCJ 
az Európai Bizottsághoz fordulhat az e területen való együttműködés érdekében, 
hogy egy Európára kiterjedő hasonló felmérés pénzügyi finanszírozásához 
támogatást szerezzen.  

A munkacsoport javasolta az ENCJ-nek, hogy az Euro-Justis „NECTAR” 
programjában részt vegyen, amely a közös európai jogintézményekkel 
összefüggő kölcsönös tapasztalatokat méri fel.  

Annak érdekében, hogy megismerjék, a bírák milyen ismeretekkel, 
tapasztalatokkal és nehézségekkel találkoznak az európai közösségi jog 
alkalmazása területén, a munkacsoport javasolja a részvételt egy erre irányuló 
felmérés anyagának kidolgozásában, melyet az ERA és az EJTN valósít majd 
meg. Ennek érdekében - már nem a munkacsoport keretében - az ENCJ egyéb 
vezetői vették fel a kapcsolatot az EJTN-nel és az Euro-Justis-szel, a projekt 
egész 2011 évben folyt.  

A munkacsoportból 3 ország  képviselője vette fel a kapcsolatot különböző 
transznacionális társaságokkal, kereskedelmi kamarával és vezető jogi céggel, 
hogy  megelőző információkat szerezzen a nemzetközi cégeknek az európai  
igazságszolgáltatásba vetett bizalom felmérése céljából. A litván, lengyel és 
belga eredmények azt támasztották alá, hogy az igazságszolgáltatásba 
működésébe vetett bizalom e társaságok stratégiai makroökonómiai szintű 
döntéseiben bír jelentőséggel, de nem minősül döntő faktornak akkor, ha európai 
országba történő beruházásról van szó. Ahhoz, hogy ezen a területen releváns 
eredményeket kapjunk, több időre és mélyebb kutatásra lenne szükség.  

A kidolgozott kérdőívnek az ENCJ oldalára történő felkerülésről a Végrehajtó 
testület dönt Vilniusban, és 2012 szeptemberétől indulhat a felmérés. Ezen 



időponttól a résztvevő tagállamok is feltehetik tanácsaik  központi weboldalára  
a lefordított kérdőívet. 6 hónapig folyik az adatgyűjtés, majd a 2012. májusi 
dublini közgyűlés fogja ezeket az adatokat értékelni  és a munkacsoportban részt 
vevő tagállamok részére készül erről egy megelőző jelentés.  

Az ERA-EJTN projekt 2011 októberében zajlik, az eredmények később 
várhatóak.  

Az eredmények követése történhet a munkacsoport munkájának egy évre történő 
meghosszabbításával, vagy az ENCJ irodája végzi ezt a munkát, ez utóbbi 
erősítené az ENCJ irodájának szerepét, és kiterjesztené az aktivitását erre a 
területre is, bár ez további létszámnövelést is igényelhet. 

 


